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ОБЯВА 

ЗА ПОДБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА 

БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО МЯРКА 7.6 „ПРОУЧВАНИЯ И 

ИНВЕСТИЦИИ, СВЪРЗАНИ С ПОДДЪРЖАНЕ И ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА 

КУЛТУРНОТО И ПРИРОДНОТО НАСЛЕДСТВО НА СЕЛАТА“ ОТ 

СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР НА МИГ КОСТИНБРОД-СВОГЕ 

 

Процедура за подбор на проектни предложения за кандидатстване  

№ BG06RDNP001-19.795 МИГ Костинброд-Своге 

 

ВТОРИ СРОК НА ПРИЕМ 

 

МИГ Костинброд-Своге обявява процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по подмярка 7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане и 

възстановяване на културното и природното наследство на селата”. Процедурата се 

обявява в рамките на прилагане на подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на 

стратегии за Водено от общностите местно развитие" на мярка 19 "Водено от общностите 

местно развитие" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 

г. 

Основната цел при прилагането на мярка 7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с 

поддържане и възстановяване на културното и природното наследство на селата“ е да се 

запазят духовната и културна идентичност, и традициите и да се повиши качеството на 

живот на хората, живеещи на територията на МИГ „Костинброд-Своге“ чрез: 1) 

Проучвания и инвестиции в поддържане, възстановяване и подобряване на културното и 

природното наследство на населените места от МИГ; 2) Проучвания и инвестиции в 

ландшафт и обекти с висока природна стойност, включително съответните социално-

икономически аспекти; 3) Действия за повишаване на информираността по екологично 

въпроси. 

Допустими кандидати по процедурата са: 

Местни поделения на вероизповеданията, регистрирани като юридически лица 

съгласно чл. 20 на Закона за вероизповеданията или признати за юридически лица по 

силата на чл.10 от същия закон, при условия, че:  

1. Проектите да се изпълняват в съответствие с общинския план за развитие на 

съответната община и да са съгласувани със стратегията за местно развитие;  

2. Не се предоставя финансова помощ по тази мярка на получатели, на които е 

предоставена финансова помощ по подмярка 7.6 „Проучвания и инвестиции, свързани с 
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поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на 

селата" от ПРСР 2014-2020 г. 

Критерии за допустимост: 

Задължително изискване е кандидатите да отговарят на разпоредбите на чл. 18 от 

Наредба № 22 от 14.12.2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 „Прилагане на операции в 

рамките на стратегии за ВОМР“ - Допустими са само кандидати/получатели на 

финансова помощ със седалище и адрес на управление на територията на МИГ 

Костинброд-Своге. 

 

Допустими дейности само на територията на МИГ: 

В рамките на тази мярка се предоставя безвъзмездна финансова помощ за дейности за 

възстановяване, реставрация, ремонт и/или реконструкция на сгради с религиозно 

значение, в това число и дейности по вертикалната планировка и подобряване на 

прилежащите пространства. 

Допустими разходи за: 

1) Подобренията на недвижимо имущество - възстановяване, реставрация, ремонт и/или 

реконструкция на сгради с религиозно значение, в т.ч. и дейности по вертикалната 

планировка и подобряване на прилежащите пространства; 2) Закупуването или 

вземането на лизинг на нови машини и оборудване, обзавеждане до пазарната цена на 

актива; 3) Нематериални инвестиции: придобиването или развитието на компютърен 

софтуер и придобиването на патенти, лицензи, авторски права, търговски марки и др.; 4) 

Разходи, свързани с проекта, в т. ч. разходи за предпроектни проучвания, такси, хонорари 

за архитекти, инженери и консултанти, консултации за икономическа устойчивост на 

проекта, извършени както в процеса на подготовка на проекта преди подаване на 

заявлението за подпомагане, така и по време на неговото изпълнение, които не могат да 

надхвърлят 12 на сто от общия размер на допустимите разходи по проекта.  

Разходите по т.4, свързани с разработване на бизнес план, включващ предпроектни 

изследвания и маркетингови стратегии или попълване на анализ-разходи-ползи 

(финансов анализ), извършване на предпроектни проучвания и окомплектоване на 

пакета от документи и консултантски услуги, свързани с изпълнението, и отчитане на 

дейностите по проекта до изплащане на помощта, не следва да надхвърлят 5 на сто от 

стойността на допустимите разходи по т. 1, 2 и 3. 

 

Бюджет на приема: Общият размер на безвъзмездната финансова помощ (БФП) по 

процедурата е в размер на  60 000 лева. 

 

Общ размер на 

БФП 

Финансиране от 

ЕЗФРСР 

Национално 

съфинансиране 
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60 000,00 лв. 

100 % 

 

 

 

(100 %) 

 

 

 

54 000,00 лв. 

90% 

6 000,00 лв. 

10 % 

 

 

 

(25 

%) 

 

 

 

Размер на финансовата помощ: Максималният размер на безвъзмездната финансова 

помощ по проект не може да надхвърля 20 000.00 лв. Разликата между пълния размер на 

допустимите за финансово подпомагане разходи и размера на финансовата помощ се 

осигурява от кандидата, като участието на кандидата може да бъде само в парична 

форма. 

Минимален размер на общите допустими разходи за един проект - 5 000.00 лв.   

Максимален размер на общите допустими разходи за един проект - 20 000.00 лв.  

Интензитет на финансова помощ: 

За бенефициенти местни поделения на вероизповеданията, в случай, че не е налично 

генериране на приходи, финансовата помощ за дейностите по мярката е в размер на 

100% от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи и 75%, 

когато се установи потенциал за генериране на приходи. 

Съфинансиране от бенефициента: 

Разликата между общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи и 

размера на БФП се осигурява от кандидата.  

Участието на кандидата може да бъде само в парична форма. 

 

Обективни критерии за оценка на проектите и  тежест на показателите: 

 

№ Критерии за оценка 

Тежест на 

показателите 

(бр. точки) 

1 Дейностите по проектното предложение се изпълняват на 

територията на:   

• селата в община Костинброд или община Своге – 20 т. 

• град Костинброд или град Своге – 10 т. 

20 

2 Ползите от проектното предложение обхващат населението 

на: 

• едно населено място – 5 т. 

• повече от едно населено място – 10 т. 

10 

3 Ползите от проектното предложение обхващат: 

• население до 1 000 души – 10 т. 

• население над 1 000 души – 20 т. 

20 
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4 Проектното предложение е за инвестиции за 

възстановяване, реставрация, ремонт и/или реконструкция 

на сгради с религиозно значение 

20 

5 Проектното предложение е за инвестиции за 

възстановяване, реставрация, ремонт и/или реконструкция 

на сгради с религиозно значение и над 30% от стойността на 

инвестиционните разходи на проекта е за дейности по 

вертикалната планировка и подобряване на прилежащите 

пространства 

10 

6 Проектното предложение създава нови работни места и/или 

подобрява условията на труд: 

• до 1 работно място – 5 т. 

• над 2 работни места - 10 т. 

10 

7 Проектното предложение отговаря на приоритетите, 

заложени в  Общинския план за развитие 
10 

 Максимален брой точки: 100 
 

ВАЖНО: За да бъдат присъдени точки на проектното предложение, при извършване на 

техническа и финансова оценка се проверяват представените доказателства за 

съответствие или изпълнение на условията/изискванията по критериите.  

За да бъде предложено за финансиране едно проектно предложение, общата крайна 

оценка на етап техническа и финансова оценка трябва да е равна на или да е по-голяма 

от 5 точки (минимално допустима оценка за качество на проектни предложения). 

 

Място за достъп до допълнителна информация: 

Кандидатите могат да зададат допълнителни въпроси и да искат разяснения във връзка с 

Условията за кандидатстване до 3 седмици преди крайния срок за подаване на проектни 

предложения. Допълнителни въпроси могат да се задават само на електронната поща на 

МИГ Костинброд-Своге: lag.kostinbrod.svoge@gmail.com 

Подробна информация и документите за кандидатстване са достъпни:           

• в ИСУН на адрес: https://eumis2020.government.bg ; 

• на интернет страницата на МИГ Костинброд-Своге - www.migkostinbrod-

svoge.eu ; 

• в офисите на СНЦ „Местна инициативна група Костинброд-Своге“ – гр. 

Костинброд, пл. „Иван Вазов“ № 1, НЧ „ Иван Вазов-1947“, ет. 1 и гр. Своге, ул. „Цар 

Симеон“ № 2. 

Лица за контакт: 

https://eumis2020.government.bg/
http://www.migkostinbrod-svoge.eu/
http://www.migkostinbrod-svoge.eu/
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Радостина Павлова – Изпълнителен директор 

Телефон: 0884/866204 

Диана Бончева – Технически сътрудник 

Телефон: 0884/866204 

 

Период за прием: 

 

Начален срок за подаване на проектните предложения: 26.02.2024 г. 

Краен срок за подаване на проектни предложения: до 17.00 часа на 29.03.2024 г.   

 

Начин за подаване на проектни предложения: Проектните предложения по 

настоящата процедура се извършва електронно чрез Информационната система за 

управление и наблюдение на средствата от ЕС (ИСУН 2020) – 

https://eumis2020.government.bg 

https://eumis2020.government.bg/

